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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 22 DE OUTUBRO DE 2024. 

Aos 22(vinte e dois dias), dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador 

Joel Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro 

Alves Cabral Neto; que ao constatar a presença dos senhores 

Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcos 

Aurelio Alves de Morais, Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo da 

Silva Morais, Zuildo Alves de Góis. O Presidente declara aberta a 

Sessão convidando o segundo secretário Marcos Aurelio Alves de 

Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta:  Indicações nº 046, 047, 048, 049/2024 dos vereadores Evaldo 

Neres da Silva, Marcos Aurelio Alves de Morais e Zuildo Alves de Góis. 

No Grande Expediente: O Vereador Evaldo Neres da Silva 

cumprimentou o presidente, vereadores, professor Elias; começou 

falando da indicação que deu a entrada na casa, sendo aparteado pelos 

colegas Marcio Morais e Luiza Pereira sobre a fala da colega; agradeceu 

aos colegas, dizendo da importância da casa que não para de trabalhar 

atendendo as reivindicações do povo, parabenizou as indicações dos 

colegas, dizendo que precisou sentar com o secretario para agilizar esses 

pedidos; sobre o requerimento que deu entrada juntamente com o 

colega Marcos Aurelio, e só o título de informações haja vista a 

transparência para que a população possa ver o que se passa na casa do 

povo, agradeceu sua fala.  O Vereador Marcio Rodrigo da Silva 

Morais; cumprimentou presidente, vereadores e amigos da plateia  e 

todos que acompanham pelas redes sociais, iniciou falando da semana 

do idoso, com a atenção básica que a assistência e o Prefeito Salomão 



 

gomes e Ubiracy vem prestando ao idoso, parabenizou o trabalho que 

vem fazendo com eles; parabenizou a secretaria de saúde pelo início do 

outubro rosa ; uma campanha de prevenção; parabenizou a secretario 

de educação juntamente com o prefeito municipal pelos equipamentos 

que chegaram para o incentivo de melhorias ao laboratório de ciências 

humanas; sobre a agricultura disse que começou o seguro safra, e como 

também as inscrições dos cortes de terras, dizendo que a agricultura 

precisou se legalizar e buscar os seus direitos; o vereador Max Morais 

aparteou Marcio Morais  sobre o tema, o vereador agradeceu a 

participação do colega, dizendo que precisou se reunir e vê as 

necessidades desses agricultores em legalidades e melhorias; sobre a 

ponte do são Lourenço, o governo municipal está cumprindo os deveres 

e levando melhorias aos felipenses. Disse que seu mandato e parceiro 

da sociedade, amigo do homem do campo e de Felipe Guerra que vai 

ajudar o município a se desenvolver justamente com a gestão Salomão 

Gomes agradeceu a participação. O Vereador Zuildo Alves de Góis; 

cumprimentou o presidente Pedro Cabral vereadores, os que 

acompanham pelas redes sociais, Professor Elias; iniciou pedindo aos 

colegas apoio em suas indicações, parabenizou o vereador Evaldo Neres 

e Luiza Costa. pelas indicações das sinalizações da cidade; falou da 

importância da grande do bueiro da descida da ladeira para evitar 

possíveis acidentes, o vereador Pedro Cabral aparteou falando da 

importância da indicação do colega; falou da indicação sobre o nome de 

Zuiglo em conjunto habitacional do município; agradeceu sua fala. Na 

Ordem do Dia: foi para votação as matérias em Pauta: Projeto de Lei nº 

002/2024 que declara a queima de fogos da virada de ano como 

patrimônio cultural, histórico e imaterial do município de Felipe 

Guerra/RN, o mesmo foi para votação e aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 044/2024 foi para votação e aprovada por vereadores 

presentes. Indicação nº 045/2024 a mesma foi para votação e aprovada 

por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Inscrito o 

professor Elias Bernardino de Góis para falar sobre o tema uma “ODE” 

à mulher e sua importância na política. Nas Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os vereadores: Luiza Pereira da Costa Neta, 

Zuildo Alves de Góis. O presidente Pedro Alves Cabral Neto agradeceu 



 

os colegas convidando para a próxima sessão, como não havia mais 

nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu___________, Marcos Aurelio 

Alves de Morais 2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada 

por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala 

das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal 

de Felipe Guerra/RN, em 22 de outubro de 2024. 


